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Анотація навчальної дисципліни 

 

На сучасному етапі підприємницька діяльність дедалі більше стає рушійною силою 

економіки України. У зв'язку з цим зростає потреба у фахівцях, здатних організувати та 

управляти діяльністю підприємств. Перед цими фахівцями також стоїть завдання правильно 

організувати бухгалтерський і податковий облік господарської діяльності та підготовку 

звітності. 

Мета бухгалтерського обліку – виявити всі зміни в активах, зобов'язаннях і капіталі, 

визначити величину зміни їхньої вартості, зафіксувати, накопичити, узагальнити та зберегти 

цю інформацію і передати її користувачам для прийняття відповідних управлінських рішень. 

Облік діяльності підприємства, особливо питання, пов'язані з запасами, коштами та 

розрахунками підприємства, формуванням його фінансового результату  , є специфічними 

питаннями бухгалтерського обліку, які потребують володіння спеціальними навичками, а 

також базовими бухгалтерськими знаннями, що їх студенти набувають, вивчаючи дану 

дисципліну. 

Метою вивчення дисципліни «Бухгалтерський облік» є формування сукупності знань у галузі 

теорії та практики бухгалтерського обліку. 

Завдання навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік» такі:  

сформувати теоретичні знання та практичні навички, необхідні для ведення бухгалтерського 

обліку на українських підприємствах; 

відображати господарську діяльність підприємств у первинних документах, бухгалтерських 

звітах, використовувати бухгалтерську інформацію в управлінні; 

застосовувати бухгалтерське програмне забезпечення при веденні обліку на підприємстві. 

Об'єктом дослідження є система бухгалтерського обліку підприємства. 

Предметом вивчення є теоретичні, практичні та методологічні аспекти бухгалтерського 

обліку на підприємствах. 

 

Характеристика навчальної дисципліни 
 

Курс 3 

Семестр 2 

Кількість кредитів ЕСТS 5 

Форма підсумкового контролю іспит 

 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни 
 

Пререквізити Постреквізити 

Макро- і Мікроекономіка  Прогнозування соціально-економічних процесів 

Економіка підприємства Системи прийняття рішень 

Фінанси  Дипломна робота 

  

 

Компетентності та результати навчання за дисципліною 

Компетентності Результати навчання 

СК2. Здатність здійснювати професійну 

діяльність у відповідності з чинними 

РН6. Використовувати професійну аргументацію 

для донесення інформації, ідей, проблем та 
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нормативними та правовими актами.  

СК10.Навички використання сучасних 

джерел економічної, соціальної, 

управлінської, облікової інформації для 

складання службових документів та 

аналітичних звітів. 

 

способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у 

сфері економічної діяльності.  

РН10. Проводити аналіз функціонування та 

розвитку суб'єктів господарювання, визначати 

функціональні сфери, розраховувати відповідні 

показники які характеризують результативність їх 

діяльності.  

РН12. Застосовувати набуті теоретичні знання для 

розв’язання практичних завдань та змістовно 

інтерпретувати отримані результати. 

РН17. Виконувати міждисциплінарний аналіз 

соціально-економічних явищ і проблем в однієї 

або декількох професійних сферах з врахуванням 

ризиків та можливих соціально-економічних 

наслідків.  

 

Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Основи бухгалтерського обліку 

  

Тема 1. Сутність господарського обліку, бухгалтерський баланс. 

1.1. Сутність бухгалтерського обліку та його функції.  

1.2. Предмет, об'єкти, метод бухгалтерського обліку. 

1.3. Поняття, побудова і зміст бухгалтерського балансу.   

 

Тема 2. Рахунки бухгалтерського обліку, облік господарських процесів. 

2.1. Типи господарських операцій і їх вплив на бухгалтерський баланс.  

2.2. Економічний зміст, побудова та кореспонденція рахунків. 

2.3. Господарські процеси як об'єкти бухгалтерського обліку. 

 

Тема 3. Облік оборотних активів 

4.1. Облік запасів. 

4.2. Облік дебіторської заборгованості. 

4.2. Облік грошових коштів. 

 

Тема 4. Облік необоротних активів   

3.1. Облік основних засобів. 

3.2. Облік нематеріальних активів. 

3.3. Облік інших необоротних активів. 

 

Тема 5. Облік капіталу та зобов’язань 

5.1. Облік формування і змін власного капіталу. 

5.2. Облік зобов'язань за розрахунками з постачальниками 

5.3. Облік поточних зобов'язань за розрахунками  

 

Тема 6 Формування звітності  

6.1. Облікові регістри, їх сутність і значення.  

6.2. Порядок складання бухгалтерської звітності. 

6.3. Порядок складання податкової звітності 
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Методи навчання та викладання 

 

У процесі викладання навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік»  для реалізації 

визначених компетентностей освітньої програми та активізації освітнього процесу на 

лекційних заняттях передбачено застосування таких методів навчання як:  

проблемні лекції – відрізняються поглибленою аргументацією матеріалу, що викладається,  

сприяють формуванню у здобувачів самостійного творчого мислення, прищеплюють їм 

пізнавальні навички (Тема 1, 2, 3, 4, 5);  

міні-лекції – викладення навчального матеріалу за короткий проміжок часу як частини 

цілісної теми, що характеризується значною ємністю, складністю логічних побудов, образів, 

доказів та узагальнень (Тема 6); 

На практичних заняттях застосовуються продуктивні методи навчання, що спрямовані на 

активізацію та стимулювання навчально-пізнавальної діяльності здобувачів: 

групова робота (Тема 1, 2); 

ситуаційні завдання (Тема 3, 4, 5). 

На лабораторних заняттях використовується метод моделювання професійних ситуацій 

(Тема 2, 3, 4, 5, 6). 

Під час проведення лекційних, практичних та лабораторних занять використовуються: 

пояснювально-ілюстративний матеріал, проблемне викладання, частково-пошуковий, 

дослідницький методи викладання. 

 

 

Порядок оцінювання результатів навчання 
 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця використовує накопичувальну (100-бальну) систему оцінювання.  

Система оцінювання сформованих компетентностей з дисципліни «Бухгалтерський облік» 

враховує види занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, 

практичні, лабораторні заняття, а також виконання самостійної роботи. 

Поточний контроль здійснюється протягом семестру під час проведення лекційних, 

практичних та лабораторних занять і оцінюється сумою набраних балів. Поточний контроль 

включає наступні контрольні заходи: виконання практичних та лабораторних завдань за 

темами, поточні контрольні роботи, колоквіум, наукова робота (написання статті, тез 

доповіді). 

Порядок проведення поточного оцінювання знань студентів.  

Оцінювання знань студента під час практичних занять проводиться за такими критеріями: 

Завдання оцінюються в 5 балів. Недоліки при виконанні та здачі завдань знижують загальну 

оцінку: 

5 балів – завдання виконано та здано відповідно до графіку навчального процесу; 

0 балів – завдання не виконано. 

Загальна максимальна кількість балів за виконання практичних завдань за темами становить 

5 балів, мінімальна – 0 балів. 

Оцінювання знань студента під час лабораторних занять проводиться за такими критеріями: 

Лабораторні роботи оцінюються в 20 балів. Недоліки при виконанні та здачі лабораторних 

робіт знижують загальну оцінку: 

20 балів – завдання виконані вірно, звіт захищено відповідно до графіку навчального 

процесу; 

15 балів – завдання виконані з деякими помилками та захищені не відповідно до графіку 

навчального процесу; 

10 балів – завдання виконані з деякими помилками та здані без захисту; 

5 балів – завдання містять суттєві помилки, та здані без захисту; 
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0 балів – завдання не виконано. 

Максимальна можлива сума балів, набраних на лабораторних заняттях – 20 балів; мінімально 

можлива – 0 балів. 

Наукова робота здобувача передбачає написання наукової статті, тез доповіді та есе.  

Написання наукової статті або тез доповіді оцінюється наступним чином: 

5 балів – здобувач написав наукову статтю та подав її у видавництво,  робота унікальна, в 

роботі містяться елементи наукової новизни, зміст та структура виконаного матеріалу 

відповідають меті,п редмету та об’єкту дослідження; 

4 бали – здобувач написав тези доповіді на конференцію,  робота унікальна, в роботі 

містяться елементи наукового пошуку, зміст та структура виконаного матеріалу 

відповідають меті,предмету та об’єкту дослідження; 

3 бали – здобувач написав наукову статтю без подання її у видавництво, робота унікальна, 

зміст та структура виконаного матеріалу відповідають вимогам, в роботі наведено висновки 

щодо поставлених завдань; 

2 бали – здобувач написав тези доповіді без подання їх на конференцію,  робота унікальна, 

зміст та структура виконаного матеріалу відповідають вимогам, в роботі наведено висновки 

щодо поставлених завдань; 

0 балів – робота не виконана. 

Загальна оцінка з наукової роботи складає 5 балів, мінімальна – 0 балів. Вимоги до 

виконання наукової роботи розміщено на сайті ПНС. 

Письмова контрольна робота проводиться 3 рази за семестр та включає теоретичні і 

практичні завдання різного рівня складності різної кількості відповідно до тем. За кожну 

контрольну роботу студент може отримати 5 балів. Загальна максимальна кількість балів за 

поточні контрольні роботи становить 15 балів, мінімальна – 0 балів. 

Колоквіум проводиться наприкінці семестру після вивчення усього матеріалу дисципліни. 

Колоквіум складається з теоретичної та практичної частини. Завдання до колоквіуму 

включаються різного рівня складності. Колоквіум містить: 

4 теоретичних тестових питання закритої форми які оцінюються на 2 бали; 

6 теоретичних тестових питання відкритої форми які оцінюються на 6 балів ; 

2 розрахункові практичні задачі на 7 балів.  

Помилки в розрахунках, бухгалтерських проведеннях, відкритті рахунків та інші, відповідно 

до завдання відповідно знижують максимальну кількість балів. Загальна максимальна 

кількість балів за колоквіум становить 15 балів, мінімальна – 0 балів. 

Оцінювання самостійної роботи здобувачів враховує глибину і міцність знань, рівень 

мислення, вміння систематизувати знання за окремими темами, вміння робити обґрунтовані 

висновки, володіння категорійним апаратом, навички і прийоми виконання практичних 

завдань, вміння знаходити необхідну інформацію, здійснювати її систематизацію та обробку, 

самореалізацію на практичних заняттях. 

Шляхом поточного оцінювання протягом семестру студент може отримати максимальну 

кількість балів – 60. Мінімально допустима кількість балів для складання підсумкового 

контролю – 35 балів. 

Підсумковий/семестровий контроль проводиться у формі іспиту, за який студент може 

отримати максимальну кількість балів – 40. Мінімально допустима кількість балів складає 

25. 

Студента слід вважати атестованим, якщо під час поточного контролю отримає не менше 35 

балів, а під час підсумкового контролю – не менше 25 балів. Сума балів, одержаних за 

результатами підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 60 

балів. 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням балів, отриманих 

під час поточного контролю за накопичувальною системою. Сумарний результат у балах за 

семестр складає: «60 і більше балів – зараховано», «59 і менше балів – не зараховано» та 
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заноситься у залікову «Відомість обліку успішності» навчальної дисципліни. 

 

Рейтинг-план навчальної дисципліни 

 

Тема Форми та види навчання 
Форми 

оцінювання 

Мах 

бал 

1 2 3 4 

Змістовий модуль 1. Основи бухгалтерського обліку 

ТЕМА 

1.  

Аудиторна робота 

Лекція 1. Сутність господарського обліку. Бухгалтерський 

баланс 

Активна 

робота 
 

Лабораторна робота 1. Налаштування програми. Внесення 

даних в довідники. 

Виконання 

лабораторної 

роботи 

 

Самостійна робота 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до практичних 

занять,  виконання завдань для самостійної роботи, підготовка 

наукової роботи 

Перевірка 

домашнього 

завдання 

 

ТЕМА 

2.  

Аудиторна робота 

Лекція 2. Рахунки бухгалтерського обліку 

Лекція 3. Облік господарських процесів 

Активна 

робота 
 

Практичне заняття  1. Вирішення практичних завдань з 

визначення змін в балансі під впливом господарських операцій 

Практичне заняття  2. Вирішення практичних завдань щодо 

відображення господарських операцій на бухгалтерських 

рахунках 

Контрольна робота 

Виконання 

практичних 

завдань 

5 

Лабораторна робота 2. Внесок в статутний капітал. Придбання 

ТМЦ 

Лабораторна робота 3. Договори з контрагентами та облік 

запасів 

Виконання 

лабораторної 

роботи 

 

Самостійна робота 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до практичних 

занять,  виконання завдань для самостійної роботи, підготовка 

наукової роботи 

Перевірка 

домашнього 

завдання 

 

ТЕМА 

3.  

Аудиторна робота 

Лекція 4. Облік оборотних активів Облік запасів  

Лекція 5. Облік оборотних активів Облік грошових коштів. 

Облік дебіторської заборгованості. 

Активна 

робота 
 

Практичне заняття  3. Вирішення практичних завдань щодо 

відображення в обліку надходження та вибуття запасів, 

опанування методів оцінки вибуття запасів.  

Практичне заняття  4. Вирішення практичних завдань щодо 

відображення в обліку дебіторської заборгованості та 

розрахунків 

Контрольна робота 

Виконання 

практичних 

завдань 

5 
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Лабораторна робота 4. Виробництво готової продукції та її 

реалізація 

Лабораторна робота 5. Прийом на роботу співробітників. 

Оплата праці. 

Виконання 

лабораторної 

роботи 

 

Самостійна робота 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до практичних 

занять,  виконання завдань для самостійної роботи, підготовка 

наукової роботи 

Перевірка 

домашнього 

завдання 

 

ТЕМА 

4.  

Аудиторна робота 

Лекція 6. Облік необоротних активів  за питаннями Облік 

основних засобів 

Лекція 7. Облік необоротних активів  за питаннями Облік 

нематеріальних активів. Облік інших необоротних активів 

Активна 

робота 
 

Практичне заняття  5. Вирішення практичних завдань щодо 

відображення в обліку надходження, вибуття основних засобів. 

Практичне заняття  6. Вирішення практичних завдань з 

нарахування амортизації необоротних активів, при застосуванні 

різних методів. 

Виконання 

практичних 

завдань 

5 

Лабораторна робота 6. Придбання та реалізація необоротних 

активів 

Лабораторна робота 7. Отримання і реалізація послуг. Закриття 

періоду. 

Виконання 

лабораторної 

роботи 

 

Самостійна робота 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до практичних 

занять,  виконання завдань для самостійної роботи, підготовка 

наукової роботи 

Перевірка 

домашнього 

завдання 

 

ТЕМА 

5.  

Аудиторна робота 

Лекція 8. Облік капіталу та зобов’язань 
Активна 

робота 
 

Практичне заняття  7. Вирішення практичних завдань щодо 

відображення в обліку операцій за розрахунками з 

підрядниками, бюджетом та працівниками 

Виконання 

практичних 

завдань 

5 

Лабораторна робота 8. Формування бухгалтерських звітів. 

Виконання 

лабораторної 

роботи. 

Перевірка 

звіту. 

20 

Самостійна робота 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до практичних 

занять,  виконання завдань для самостійної роботи, підготовка 

наукової роботи 

Перевірка 

домашнього 

завдання 

 

ТЕМА 

6.  

Аудиторна робота 

Лекція 9. Формування звітності 

Колоквіум 
Колоквіум 15 

Самостійна робота 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до практичних 

занять,  виконання завдань для самостійної роботи, здавання 

наукової роботи 

Перевірка 

домашнього 

завдання 

5 

 

Усього 
60 
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Екзамен 
40 
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